

# ΚΥΡΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ



Δημιουργία Εργαλειοθήκης  
Μικρομάθησης για Εκπαιδευτικούς



Πρώθηση των πόρων μικρομάθησης  
ONE-STEP-UP μέσω φεστιβάλ κοινοτικής  
μάθησης



ONE-STEP-UP - Έκθεση συστάσεων για  
την πολιτική και την πρακτική

Θέλετε να μάθετε  
περισσότερα;!

## ΛΑΒΕΤΕ ΜΕΡΟΣ!

 @onestepupproject

## PARTNERS



Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εθνικού Οργανισμού (ΝΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο Εθνικός Οργανισμός (ΝΑ) δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. Αριθμός Έργου: 2022-1-LT01-KA220-ADU-000085898



### Ανάπτυξη δεξιοτήτων και ικανοτήτων με περιθωριοποιημένους ενήλικες



# ΣΧΕΤΙΚΑ

Στην ταχέως εξελισσόμενη αγορά εργασίας μας, όπου ακόμη και οι παλιές θέσεις εργασίας απαιτούν νέες δεξιότητες, η θετική διάθεση απέναντι στην εκπαίδευση και την κατάρτιση αποτελεί βασική προϋπόθεση. Παραμένει μια τεράστια ομάδα ενηλίκων στο περιθώριο της δια βίου μάθησης για την οποία η απειλή του κοινωνικού αποκλεισμού αποτελεί αυξανόμενη ανησυχία. Πολλοί από αυτούς βρίσκονται μακριά από την εκπαίδευση και την κατάρτιση και συγκαταλέγονται μεταξύ εκείνων που έχουν τις λιγότερες πιθανότητες να ασχοληθούν με τα διαθέσιμα μαθήματα ή τα εκπαιδευτικά στηρίγματα. Το ONE-STEP-UP αντιλαμβάνεται ότι η προσέλκυση αυτών των ανθρώπων πίσω στη δια βίου μάθηση είναι απαραίτητη αν θέλουμε να επιτύχουμε μεγαλύτερη κοινωνική ένταξη.

# ΣΤΟΧΟΙ

Να παρέχει πρόσβαση στη δια βίου μάθηση στις πιο ευάλωτες ομάδες ενηλίκων εκπαιδευομένων, ιδίως εκείνων που στερούνται βασικών δεξιοτήτων ή έχουν χαμηλό επίπεδο ή μειωμένα προσόντα, και να κάνει την εκπαίδευση να λειτουργήσει για τις πιο μειονεκτούντες ομάδες για να υποστηριχθεί η ένταξή τους στην κοινωνία και την οικονομία.

Υποστήριξη των επαγγελματιών της εκπαίδευσης ενηλίκων, των βασικών διαμεσολαβητών για την υποστήριξη των **ενήλικων εκπαιδευομένων** με χαμηλά προσόντα ώστε να συμμετάσχουν εκ νέου στην **εκπαίδευση ενηλίκων** και να επανέλθουν στην αγορά εργασίας, ώστε να αναπτύξουν τις ψηφιακές και παιδαγωγικές τους δεξιότητες ώστε να μπορούν να παρέχουν **πιο προσιτά και ευέλικτα σημεία εισόδου** σε **ενηλίκους εκπαιδευόμενους χαμηλής ειδίκευσης** να συμμετάσχουν στην εκπαίδευση ενηλίκων.

# ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ



Βελτίωση της προσβασιμότητας και αύξηση της συμμετοχής των ενηλίκων στην εκπαίδευση



Ένταξη σε όλους τους τομείς της εκπαίδευσης



Βελτίωση της διαθεσιμότητας ευκαιριών μάθησης υψηλής ποιότητας για ενήλικες

